



新闻稿

立即发布

沙特阿拉伯将主办有史以来规模最大的 联合国土地与干旱问题会议

利雅得，2024年1月31日--沙特阿拉伯王国与《联合国防治荒漠化公约》（UNCCD）签署了一项协议，为12月2日至13日在利雅得举行的公约缔约方大会第十六届会议（COP16）铺平了道路。

利雅得缔约方大会第十六届会议将是《联合国防治荒漠化公约》197个缔约方有史以来规模最大的一次会议。这是中东地区首次举办《荒漠化公约》缔约方会议，也将是沙特阿拉伯有史以来主办的规模最大的一次多边会议。2024年也是《联合国防治荒漠化公约》诞生30周年，该公约是与气候变化和生物多样性并称为里约三公约的三大环境条约之一。

在今天于利雅得举行的签字仪式上，沙特环境、水和农业部长兼第十六届缔约方会议主席阿卜杜勒-拉赫曼-阿卜杜勒穆赫森-法德利（Abdulrahman Abdulmohsen AlFadley）说："在沙特阿拉伯王国主办此次会议（COP16）体现了英明领袖在国家、地区和国际层面对环境保护的承诺。此外，沙特阿拉伯还启动了几个开创性的环保项目，如沙特绿色倡议和中东绿色倡议。"

《联合国防治荒漠化公约》执行秘书易卜拉欣-蒂奥说："今天，我们正在以惊人的速度丧失肥沃的土地，危及全球稳定、繁荣和可持续性。利雅得缔约方大会第十六届会议必须成为标志性的转折点，标志着我们对待最宝贵资源--土地和共同应对全球干旱紧急状况方式的转变。"

根据《联合国防治荒漠化公约》的数据，全球多达40%的土地已经退化，影响了半数人类，对我们的气候、生物多样性和生计造成了严重后果。如果目前的趋势继续下去，到2030年，我们需要恢复15亿公顷的土地，才能实现一个土地退化零增长的世界。

干旱在世界各地发生的频率更高、强度更大--自2000年以来增加了29%--其原因不仅在于气候变化，还在于我们管理土地的方式。全球四分之一的人口已经受到干旱的影响，预计到2050年，全球四分之三的人口将面临缺水问题。

利雅得缔约方大会第十六届会议将重点动员世界各国政府、企业和社区加快土地恢复和抗旱行动，以此作为粮食、水和能源安全的基石。

在为期两周的活动中，将举行高级别会议以及相关活动，包括性别问题核心小组和企业促进土地论坛。

利雅得缔约方大会第十六届会议将作为在缺水最严重以及受荒漠化和土地退化影响最严重的地区举行的缔约方大会，届时将展示沙特阿拉伯、中东地区及其他地区为实现以可持续土地管理为基础的绿色转型所做的努力。



-结束-

更多信息，请联系

Wael A Bushah，沙特阿拉伯王国环境、水和农业部环境意识和能力提高司司长，
Wbushah@mewa.gov.sa

Xenya Scanlon，《联合国防治荒漠化公约》传播、对外关系和伙伴关系主管，
xscanlon@unccd.int

《联合国防治荒漠化公约》新闻办公室， press@unccd.int, +49 228 815 2820,
<https://www.unccd.int/>, @unccd

#联合国防治荒漠化公约第十六届缔约方会议（UNCCDCOP16）

关于《联合国防治荒漠化公约》

《联合国防治荒漠化公约》（UNCCD）是全球的土地愿景和声音。我们将各国政府、科学家、决策者、私营部门和社区团结在一个共同愿景和全球行动周围，为人类和地球的可持续发展恢复和管理世界土地。《联合国防治荒漠化公约》不仅仅是一项由 197 个缔约方签署的国际条约，它还是一项多边承诺，旨在减轻当今土地退化的影响，促进未来的土地管理，从而以公平和包容的方式为所有人提供食物、水、住房和经济机会。